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Пояснювальна записка 

до проекту рішення ________________ сесії сьомого скликання 

«Про перейменування комунального   некомерційного підприємства    

«Обласний центр інформаційно-аналітичних технологій та пропаганди 

здорового способу життя» Чернігівської обласної ради  

 

Даний проект рішення Чернігівської обласної ради підготовлений в 

рамках створення в області регіональної системи громадського здоров'я. 

В Україні система громадського здоров'я створюється з листопада 2016 

року, коли Кабінет Міністрів України розпорядженням від 30.11.2016 № 1002-р 

ухвалив Концепцію громадського здоров'я (далі - Концепція). 

Відповідно до положень Концепції мережа закладів громадського 

здоров'я включає Державну установу «Центр громадського здоров'я 

Міністерства охорони здоров'я України», мережу регіональних центрів 

громадського здоров'я, мережу лабораторних центрів (обласні, міські, на 

водному, залізничному, повітряному транспорті), що належать до сфери 

управління МОЗ та державну установу «Український науково-дослідний 

протичумний інститут імені І.І.Мечнікова Міністерства охорони здоров'я 

України». 

На сьогоднішній день питання розвитку мережі регіональних центрів 

громадського здоров'я перебуває на особливому контролі Міністерства охорони 

здоров'я України, 6 грудня 2019 року на робочій зустрічі під головуванням 

Міністра охорони здоров'я України (протокол № 4) вирішено  завершити    

формування мережі регіональних центрів громадського здоров'я до  1 квітня 

2020 року. 

Вже створені регіональні центри громадського здоров'я у  м. Київ, 

Кіровоградській, Житомирській, Львівській, Рівненській, Волинській, 

Сумській, Тернопільській, Херсонській, Київській, Хмельницькій, Черкаській 

та Полтавській областях, розпочато утворення у Запорізькій, Луганській, 

Вінницькій, Чернівецькій і Закарпатській областях.  

В нашій області така структура як регіональний центр громадського 

здоров'я відсутній. 

На сьогоднішній день в області функції збереження громадського 

здоров'я здійснюється підрозділами різних обласних медичних закладів. 

Зокрема, епідеміологічний нагляд (спостереження) за хворобами та 

оцінка стану здоров'я населення (збір даних, ведення реєстрів, формування 



заявок на отримання централізованих поставок лікарських засобів) з цукрового 

діабету, хронічних гепатитів здійснюється КНП «Чернігівська обласна 

лікарня»; серцево-судинних захворювань – КНП «Чернігівський обласний 

кардіологічний центр»; хворих на туберкульоз та ВІЛ-інфекцію/СНІД – КНП 

«Обласний медичний центр соціально значущих  та небезпечних хвороб»; 

планування, збір інформації та формування замовлення на отримання 

імунобіологічних препаратів з наступних розподілом між медичними закладами 

області – КНП «Чернігівська обласна дитяча лікарня»; формування здорового 

способу життя населення області, застосування інформаційно-комунікативних 

технологій в охорони здоров'я, здійснення медичної статистики – КНП 

«Обласний центр інформаційно-аналітичних технологій та пропаганди 

здорового способу життя» Чернігівської обласної ради. 

В той же час, перехід зазначених закладів на нову систему фінансування 

Національною службою здоров'я України з 1 квітня 2020 року передбачає 

оплату виключно за полікований випадок захворювання і виключає 

надходження коштів за зазначені вище розділи роботи, виконання яких буде 

припинено з 1 квітня 2020 року. 

У державному бюджеті 2020 року передбачені кошти для виконання 

програми «Громадське здоров'я та заходи боротьби з епідеміями», порядок 

використання яких затверджено Постановою Кабінету Міністрів України від 27 

листопада 2019 року № 1121. Головним розпорядником бюджетних коштів є 

центри громадського здоров'я (обласні, мм.Києва та Севастополя). 

Ресурсом, який має забезпечити функції обласного центру громадського 

здоров'я є комунальне некомерційне підприємство «Обласний центр 

інформаційно-аналітичних технологій та пропаганди здорового способу 

життя». 

З метою вирішення питання забезпечення виконання функцій 

громадського здоров, можливості надходження коштів Державного бюджету по 

програмі «Громадське здоров'я та заходи боротьби з епідеміями» пропонується 

перейменувати комунальне некомерційне підприємство «Обласний центр 

інформаційно-аналітичних технологій та пропаганди здорового способу життя» 

на комунальне некомерційне підприємство «Чернігівський обласний центр 

громадського здоров'я» Чернігівської обласної ради. 

Прийняття та реалізація даного проекту рішення дозволить: 

- забезпечити надання послуг із збереження і зміцнення здоров'я  населення 

області та здійснення профілактики неінфекційної та інфекційної 

захворюваності; 

- зберегти службу медичної статистики та покращити статистичні 

показники Чернігівщини у цих напрямках серед інших регіонів України; 

- забезпечити одержання обласним закладом коштів з державного бюджету 

для виконання програми «Громадське здоров'я та заходи боротьби з 

епідеміями» та підвищити ефективність реалізації державної регіональної 

політики у сфері охорони здоров'я; 

- раціонально використовувати майно територіальної громади. 

  

  

Начальник Управління      П.П.Гармаш  


